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Beste ouders/verzorgers, 


Graag wil ik me even voorstellen. Mijn naam is <NAAM VRIJWILLIGER> en ik ben vrijwilliger voor het Sophia SnuffelCollege van de Koningin Sophia-Vereeniging tot Bescherming van Dieren. Binnenkort zal ik samen met mijn hond <NAAM HOND> drie Sophia SnuffelColleges verzorgen voor groep <GROEP> van basisschool <NAAM SCHOOL> om de kinderen te leren hoe ze veilig met honden omgaan. Op die manier draagt het Sophia SnuffelCollege bij aan meer begrip en respect voor honden en andere dieren. Bovendien kan het aantal hondenbeten bij kinderen beperkt worden en neemt angst voor honden af.  
Veel kinderen weten niet hoe ze veilig en respectvol met honden omgaan. Dat kan leiden tot vervelende situaties, waar zowel de hond als het kind de dupe van worden. Een hond geeft met zijn houding aan of hij iets leuk, spannend of vervelend vindt. Negeer je deze signalen, dan kan hij zich genoodzaakt voelen om zijn tanden te laten zien, te grommen of zelfs te bijten. Om dat te voorkomen, is het heel belangrijk dat kinderen (en ouders) de lichaamstaal van honden begrijpen en daar goed op reageren. 
					 		

       Meer leren over hondengedrag? Kijk hier!


Hondengedrag 
Er is internationaal onderzoek gedaan onder jonge slachtoffers van bijtincidenten. Daaruit bleek dat 86% van de ongelukken voorkomen had kunnen worden als zij het gedrag van de hond juist hadden geïnterpreteerd. Bij het Sophia SnuffelCollege leren kinderen van 4 tot 8 jaar de lichaamstaal van honden begrijpen en er op een goede manier op te reageren. Zo kunnen ze op een veilige en respectvolle manier met honden omgaan. Ook wordt de kans op een hondenbeet aanzienlijk kleiner.

SnuffelColleges 
In de eerste les laat ik de kinderen kennismaken met een handpop. Tijdens de tweede en derde les komt mijn hond mee de klas in en wordt de theorie in praktijk gebracht. Hoe zie je of een hond boos is, of verdrietig? Wanneer mag je een hond aaien en wanneer kun je hem beter met rust laten? Spelenderwijs worden de belangrijkste regels voor de omgang met honden uitgelegd. Iedereen die dat wil, mag oefenen met aaien, borstelen en brokjes geven. Na afloop van de lessenreeks krijgen alle kinderen een SnuffelDiploma en een werkboekje met spelletjes en informatie voor de ouders.
 


Veiligheid 
Om de veiligheid van de kinderen te garanderen, heeft mijn hond de Sophia SnuffelCollege Hondengedragstest afgelegd. Deze test is specifiek gericht op de zeer strenge voorwaarden die de aanwezigheid van een hond in een klaslokaal vereisen. Zo moet de hond gehoorzaam en kindvriendelijk zijn, maar ook lawaai en plotselinge geluiden goed kunnen verdragen. Mijn hond heeft de Sophia SnuffelCollege Hondengedragstest met goed gevolg doorlopen. Hij heeft een certificaat waaruit blijkt dat hij gehoorzaam, stressbestendig en vriendelijk is en geduldig omgaat met jonge kinderen. 

Help mee! 
Aan het Sophia SnuffelCollege zijn voor basisscholen geen kosten verbonden. Zo zijn de lessen voor ieder kind toegankelijk. Om dergelijke activiteiten mogelijk te maken, is het echter heel belangrijk dat zo veel mogelijk mensen de Sophia-Vereeniging steunen. 
Doe een donatie en help mee om de Sophia SnuffelColleges gratis blijven aanbieden op scholen. Zodat elk kind in Nederland veilig kan leren omgaan met honden. 

Namens alle huisdieren en kinderen van Nederland alvast hartelijk bedankt! 


Vriendelijke groet, 


<NAAM VRIJWILLIGER>, 
Vrijwilliger Sophia SnuffelCollege
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